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  São Paulo, 30 de junho de 2021 

 

 

Of. SGP n.º 585/2021 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor  

JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS 

Secretário de Estado da Segurança Pública 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

490 2020 Monica da 

Bancada Ativista 

e outros 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre se o Poder Executivo e/ou suas 

polícias Militar e/ou Civil possuem algum acordo 

ou memorando de entendimento na área de 

segurança com o Estado de Israel. 

510 2020 Erica 

Malunguinho 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre eventual orientação, em alguma 

aula do programa de retreinamento de agentes 

policiais, no sentido de que sejam evitadas 

filmagens nas abordagens. 

518 2020 Márcia Lia Requer ao Sr. Secretário de Estado da Segurança 

Pública, informações sobre a DDM de 

Caraguatatuba. 

747 2020 Adriana Borgo Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o chamamento, nomeação e 

posse dos Profissionais da Policia Civil do Estado. 

753 2020 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o Ofício nº 21/2020, enviado em 

21/10/2020, no qual solicitamos informações sobre 

a existência de alguma reforma e/ou manutenção 

em andamento do prédio do IML - Instituto Médico 

Legal de Sorocaba. 

788 2020 Erica 

Malunguinho 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre os fatos ocorridos na tarde do 

dia 03 de dezembro de 2020, onde um homem 

negro de 38 anos foi agredido por agentes policiais 

na cidade de Arealva, após abordagem de trânsito. 

803 2020 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a Operação Verão 2020/2021, 

de reforço do policiamento e segurança da Baixada 

Santista. 

807 2020 Marcio 

Nakashima 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a esfera de competência do 

Comando Geral da Polícia Militar. 

810 2020 Adriana Borgo Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o fechamento da Delegacia do 

Município de Taubaté. 

384 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre as investigações do assassinato 
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de Amandha Fagundes, cujo nome no registro civil 

era André Luiz Simeão, ocorrido no dia 3 de 

fevereiro de 2021, em Piracicaba, tendo sido o fato 

registrado no Boletim de Ocorrência nº 339/2021. 

496 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre os índices de criminalidade em 

áreas rurais. 

500 2021 Adriana Borgo Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a motivação, os estudos e o 

planejamento para o fechamento da Central de 

Flagrantes da Delegacia de Pindamonhangaba. 

506 2021 Erica 

Malunguinho 

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre a agressão sofrida por um 

vendedor ambulante que trabalhava na Rua Direita 

durante Operação de Fiscalização realizada por 

policiais militares. 

508 2021 Carla Morando Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o tipo de armamento atualmente 

utilizado pelo Polícia Militar do Estado. 

534 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre as medidas tomadas para 

impedir o aumento de roubos e furtos no bairro do 

Socorro, na Capital. 

553 2021 Major Mecca Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública 

informações sobre o cumprimento da determinação 

do Senhor Comandante Geral da Policia Militar, de 

trabalho em escala de serviço 12x36, para evitar a 

proliferação do novo coronavírus causador da 

Covid-19. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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